

Apartament cu 3 camere, 88 m², Telecentru, Chișinău - 89760 €

ID-ul proprietății - **1032**Suprafața totală - **88 m²**Camere - **3**Etaj - **4**Etaje - **9**Fond locativ - **Nou**Planul clădirii - **Individual**Starea - **La alb**Băi - **2**Tipul ofertei - **Vânzare**

 Chișinău, Chișinău, Telecentru, Șoseaua Hîncești 142

Date de contact

Nume	Telefon	Telefon adițional
Ermurachi Igor	+37378877997	+37369164268

Apartament cu 3 camere, 88 m², Telecentru, Chișinău - 89760 €

În cartierul rezidențial Solaris, armonia exterioară se îmbină perfect cu confortul interior. Plimbați-vă prin curțile verzi, bucurați-vă de momente de liniște sau de joaca celor mici în spații sigure și bine amenajate. Blocurile noastre, în total vor fi construite 23, cu până la 9 etaje, sunt gândite să asigure intimitate și o comunitate sigură și protectoare.

Solaris – inovație și confort în dezvoltarea urbană.

Descoperiți eleganța și confortul apartamentelor din Cartierul Rezidențial Solaris. Fie că alegeți un apartament cu 1, 2 sau 3, 4 camere, veți fi plăcut surprinși de spațiul proiectat eficient astfel încât să vă ofere căldura și intimitatea pe care o meritați. Alegeți apartamentul care vi se potrivește, cu suprafețe ce încep de la 36.4 metri pătrați, până la impresionanții 158.5 metri pătrați.

Un cartier nu este definit doar de zidurile care îl înconjoară, ci de oamenii care îi dau viață. Cartierul rezidențial Solaris este mai mult decât un spațiu de locuit, este o comunitate vibrantă cu un stil de viață activ și interconectat. Aici, veți găsi nu doar vecini, ci prieteni și parteneri pentru viitorul dumneavoastră și al familiei.

Fiecare bloc este proiectat pentru a fi eficient din punct de vedere energetic, cu accent pe utilizarea durabilă a resurselor și reducerea impactului asupra mediului. Unind inovația arhitecturală, natura și comunitatea, Cartierul Rezidențial Solaris nu este doar o alegere de locuit, ci o investiție într-un viitor luminos și prosper. Pe lângă spațiile rezidențiale, SOLARIS va include parcări subterane (70%), alei pietonale, zone verzi, havuzuri, spații de agrement și sport. De asemenea, proiectul va găzdui spații comerciale și o grădiniță modernă, creând astfel un mediu propice pentru o viață echilibrată și confortabilă.

Proiectul a fost lansat în decembrie 2023 de compania Lagmar Impex .

Darea in exploatare decembrie 2027

Apartamente sunt accesibile cu grafic individual de plată, iar prețul final este format in dependență de prima rată achitată.

Cu preț :

- la achitarea 90%- preț 1020 euro m/p pentru 3-4 camere,

1100 euro m/p pentru 2 camere și de la 1160 euro m/p 1 cameră.

Parcarea de la 15000 euro

Debara de la 1000 euro/m2

Spații comerciale de la 2000 euro /m2

Preț este valabil din 16.12.2024

VĂ RUGĂM SĂ CONSULTAȚI UN SPECIALIST , PREȚUL ȘI DISPONIBILITATEA SE POATE SCHIMBA !



www.topimobiliare.md

www.topimobiliare.md

suport@topimobiliare.md

